

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΡΟ 4.1

Την Τετάρτη, 31.1, στη Λάρισα, στις 12 το μεσημέρι θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική ημερίδα – τεχνική σύσκεψη η οποία απευθύνεται τόσο στους μελετητές όσο και στους συναδέλφους των ΔΑΟΚ και ΔΑΟ των Περιφερειών που χειρίζονται θέματα σχεδίων βελτίωσης. Στην ημερίδα δεν θα γίνει παρουσίαση του μέτρου, καθώς είμαστε ήδη μέσα στην πρόσκληση, αλλά θα γίνει προσπάθεια να δοθούν όσες απαντήσεις γίνεται να δοθούν σε πραγματικό χρόνο σε ερωτήσεις που θα υποβάλλετε.

Λάρισα, Αίθουσα Εκδηλώσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Λ. (Τέρμα Τυχερού)

Η ημερίδα συνδιοργανώνεται από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Γεωπόνων, το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας και τον Γεωπονικό Σύλλογο Ν. Λάρισας.

Αντίστοιχα, την επόμενη ημέρα, 1^η Φεβρουαρίου, στη Θεσσαλονίκη, στο πλαίσιο της Agrotica, θα διεξαχθεί ημερίδα με το ίδιο θέμα (Τεχνική σύσκεψη για τα σχέδια βελτίωσης) η οποία επίσης απευθύνεται τόσο στους μελετητές όσο και στους συναδέλφους των ΔΑΟΚ και ΔΑΟ των Περιφερειών που χειρίζονται θέματα σχεδίων βελτίωσης. Και εδώ θα γίνει προσπάθεια να δοθούν όσες απαντήσεις γίνεται να δοθούν σε πραγματικό χρόνο σε ερωτήσεις που θα υποβάλλετε. **Επίσης θα γίνει παρουσίαση του υπομέτρου 5.1 (αντιχαλαζικά δίκτυα) από τον κ. Καουκάκη (ΕΛΓΑ)**

Θεσσαλονίκη, Ηεlexρο, Αίθουσα Α του Συνεδριακού Κέντρου «Ν. Γερμανός», στις 10.00 π.μ. (10:00 – 12:30 Σχέδια Βελτίωσης και 12:30 – 13:00 υπομέτρο 5.1)

Η ημερίδα συνδιοργανώνεται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και το ΓΕΩΤΕΕ.

Τέλος, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι στο Helpdesk του Μέτρου

(<http://www.metro121.gr/helpdesk41>) έχουν υποβληθεί 1.520 ερωτήσεις, από τις οποίες έχουν απαντηθεί οι 925. Στην ίδια μάλιστα διεύθυνση θα βρείτε και τη συνεχώς επεκτεινόμενη Βάση Γνώσεως του Μέτρου, στην οποία αναρτούμε απαντήσεις στα συνηθέστερα ερωτήματα, και στην οποία θα βρείτε σημαντικές διευκρινήσεις για λεπτομέρειες επί της εφαρμογής του νομικού πλαισίου.

[Ευθύμιος Τσιατούρας](#)

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης
και Τροφίμων

Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής &
Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων

Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής ΠΑΑ

Μονάδα Επενδύσεων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις

210 5275210, etsiatouras@mou.gr